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‘Lunnwpwith hwdwpp

Zwpqlyh” ghunpy

Iunphnipny Bup wwjhu wpwownpuupubpp Juwnwpbk] punn hEkppuluinipui:
Nipwnhp Jupnugk p jpipupwiynip wpwownpuip b ywwnwupimtiiph wnwewnljyny
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Qbtp wnol nypyws phuwn-qppniylh kobph nuunwpl ywukpp wquunnpkt Jupnn Gp
ogunuqnndt] uhwgpmipjut hwdwn: PEuwn-gppnylp sh unnigynid: Uunniqimd F upuyl
wuwwnuwupnubbbnh d iwpnigpp:

Unwownpuputpp juwnwpkinig htiinn sunpwbtwp yuwnwuppwutbpp nipwunhp b
hutwdpny tok] wwwwupmtubph Alwpnpnid: NMwunwupwbtbph dbwpneph &hown

1pwugnidhg k jupudus Qtp putwjut Thwynpp:

Uwnpnwd kup hwennnipiniu:



U dwljuprpuy

(1-4) Quuwnt) wow9wnpwlpGtnp.

3
Qi) 15-h — dwup:
L15h 5 duun

1) 9
2) 6
3) 5
4) 10

Qan(Gby 15-h pnnp pwdwGuwpwnpbtph gnidwpn:

1) 15
2) 24
3) 27
4) 16

Qn(ty 15-h L 18-h widkGuthnpp pGnhwGnip puqiwuuwmhyp:

1) 90
2) 150
3) 75
4) 84

G-t 6 hwymwpwnpny pnpnp JulnGuwynp YnunnpulGtph gnudwpn:

1) 3,2
2) 2
3) 3
4) 2,5



(5-8) Gwnlh wpmwhwynnipjuG wpdtpn.

é(ﬂ_z):
25

1 1

2) 0

3) -15

4) -3

(V5-2) +(v5+2) -

1) 8
2) 16
3) 12
4) 18

\/g 3z
12sing, tpt COS=— L —<a<2r7:
a.btp s L

1) -8
2) -10
3) 10
4) 8



(9-12) Lnwoty hwjwuwpnudp.

(o) x=5_1

Tx—5 4
1) 5
2) 3
3) 0
4) 1

x?—6x =2-X:

1) 2
2) @
3) -2
4) 0

34342 =30:

1) 0,25
2) 0
3) 0Ll
4) 1

y —EL K ez
12 2

2y Ei7K vz
24 4

3) LK ez
24 4
7 7k

4) —+—.,keZ



(13-16) Lnioty wGhwjwuwpnidp.

6x+1 x+1
——2>X:
5 2

lg(x—-3)>1:
1) (-5 13)
2) (3 +)
3) (313)

4) (13 +)



(17-20) UnwohG wwpwlph qhlp 120 npud t: Gpypnpn wwpwbph qhGp wowehG wuypwlph
qlhg wwlwu t 20 %-ny:

Lwlh® npud wpdt tpypnpn wypwGpn:

1) 18
2) 100
3) 64
4) 96

LwGh” mnynuny whwp t wytjugyh tipypnpn wypwbph ghGp, npytugh wnwehG L
Gpypnpn wuynpwbpltnh qGtpp hwwuwnyba:

1) 10
2) 20
3) 30
4y 25

LwGh” npuwd YynunGw tpypnpn wypuwbph qhGp, tpt uyqpGuyui qGh hwdbdwn
Gpw ghGp tpynt wiqud hwonpupwp pupdpwgyh 25 %-ny:

1) 125
2) 150
3) 120
4) 100

LwGh”® npud Y hGh wnwohlG wwypwlph ghGp, ptk w6 pupdpugyh 25 %-ny,
wjGnthtnl hotigyh 60 %-ny:

1) 60
2) 75
3) 80
4) 70



(21-24) Yuwuwpb] wnwownpuGpGtpp.

UJwoGtinhg n°nG b pupuwlulul ypngpbuhuw.

Qut] pJuwpwlwlwl ypngptivhwjh wnwehlG wlnwp, tipt a; =27, S, =102:

1) 7
3) 4
4) 6

2
G-ty 5; 2; ... ipypusyuthwyuwl ypngptiuhwjh pnnp wyG winudGtph pwGuyn,
npnlp 60 qhipuquignid 486-n:



(25-28) Spywot f(x)=x* +%x3 +8 $mYyghwa:
QG f pmbGyghwh wowbgjwyn:

1) 4x°+x?

2) 4x3-x?
1

4x* —=x?
3) 3

4) 4x-1

Qulty f dmlGyghwh Yyphuhhulywl Yhnbpp:
1) {0;—%}
» Jorl]
3) {0;%}

4 0

QG f pnmbGyghwyh wadiwb showlw)pp:
1
0; -
b 053]
1
0;—
2 |0:4]
3 _—l' +ooj
) 4 ’

1
4) 0;2J

Qb f pniGyghwh ThowqgnyG wpdtpnp [1; 3] shewlwpnud:

1) 99
2) 98
3) 90
4y 72



(29-32) 9niquhtinmqoh wblyyniGuwghdp hwjwuwn  Gpw Ynndtphg dtyhG, tao Ynnin
82 t, wlyymGGtphg whip 45

G-t qniquhbinwqoh thnpp Ynnih Gpunpnipyniln:

1) 8
2) 4
3) 42

4) 6

G-t gqniquhbnwqoh dwtpbup:

1) 40
2) 64
3) 32
4) 3242

Gt qniquhbinwqoh dto wilniGwqoh tpuwpnipjnilp:

1) 445
2) 42
3) 85
4) 410

G-t gniquhbinuwqoh thnpnp YnnuhG mwpywo pupdpnipjwl GpluwpnipyniGp:
1) 8
2) 4

3) 42

4) 6



(33-36) Qqwbh wnwlgpwjihG huwnnyph wilyymGughon 1242 uitl (pw 6Gnpnh htivn Juqinud
L 45° wayymG:

G- (Gt qquGh hhdph pwnwynh GpywpnipynGp:
1) 6ud

2) 6+/2 udl

3) 1242 ud
4) 12 ud

Qb qqubh pwpdpnipjwb tpyuwpnipniGp:

1) 12 ud
2) 642 ud
3) 614 ud

4) 1242 ud

Gt qqubh ynnuilGwjhb Jwitplnyph dwytptun:

1) 2887ui?
2) 1447 ud’
3) 5767ul’
4) 14427 ug?

Gt qqubh owyuwyn:

1) 0,4327 nu’
2) 28827 nu’
3) 0,864+/27u°
4) 1,728V27 0’
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(37-40) Spywo t a yywpwitpny 8sin X +cos 2x = a hwjwuwpnidp:

37 a-h h° Gy wpdtph nhiypmy x =27k (k € Z) mbuph jnipwpwlsni phy YrhGh wyn

hwjuwuwnpdwl wpdwwn:

38 Qb a yupwitnph wdtwito pwlwl wpdbpp, nph nhypnid hwjwuwpnidb
wnpiwwn nGh:

39 Qb a yupwitnph wikwitd puguuwywl wdpnn9 pyh dnnnup, nph nhiypnid
hwyuwuwnpnil wpdwwun yniGh:

40 Gult) a wuwpwitinph w)l wipnn9 wpdtiplGtinh pwlwyn, npnlghg jnipupwlyyniph
nbypnmu hwjwuwpnmiG wpdwwm niGh:
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(41-44) Spywd 6 ABCD pwnwynunt A(L 1), B(3; 5), C(7; 3) ququpGbpp:

Q) pwnwlyniunt BD wGyjniGuwqoh tpyupnipjwl pwnwniupG:

GGt pwnwlniunt whlniGuqotinh hwundiw b Ytnh wpughup:

G- (Gt pwnwynium dwybptun:

Qn(ik] pwnwyniunt A b B ququplitpny wiglnn ninnh wGlyymbGwihG gnpowlyhgp:
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Smqwo b6 f(x)=0,2" U g(x)=¥ pmGlghwbyp:

Bh”w GG wprynp htimlyw) winnuiGhpp:

1) f(x)<g(x) wihwjuwuwpiwl moniGhph puquinipymp wwpniwynuo k
[1; +00) Showlwjpp:

2) f $pnilGyghwG wénn t:

3) 9 pmGyghwG Gyuqnn t:

4) f(x)=g(x) hwjwuwpnuiG mGh Shwy wpswun:

5) y=f (g (X)) PnilGlyghwl wdnn t:

6) f(x)=9g(x) hwjuwuwpmil nilh gpuywl wpdwn:
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(46-49)

46
47

48

£ dwuljupnquly

CpowlGwaghdl wlglimy L ABC tnwllyjmiG C qmqupny, hwunnmit AC ynnip D
Ytnmy, AB Ynmip onpunhmy B ququpnui: {wjwnbht,np AC =21, ZCBD=30°,
BD=DC:

Q.G BAC wiljwl wunhdwlwjhG swhp:
QnGt) BDA wGljwl wunhdwGwjhG suthp:
GGty AD hwwndwoh tplwpnipyniGp:

GGty 2powlwqoh pwnwynh GpyuwpnipniGnp:

14



(50-53)

50

51

52

53

A Juyphg niwh B JuypG mnlnpgbg 24 Yu/d wpugqoipywdp pwpdion htowGynpgp:
40 pnut wlg A-hg nnupu Eyu 32 /¢ wpugnipjundp 2wpdynn dnunghyjudwnn,
nnp hwuGhiny htdwGynpnhG, wmithgwwtiu htim ppoydtg L A Jepwnupdwy w6
wwhh(, tpp hidwlynpnn hwuwy B:

Lwlh® pnuytinud dnnnghYpuguwpn Yupnn £ wGgGtp hiowGynpnh 60 pnytinid wigwo
GwGwuwwphp:

Ltowlynpyp pwGh® pnytintd A Juyphg hwuwy B Juypp:
LwGh”yd & A L B Juyptiph htinwynpnipniGn:

Cwndnudp ujubinig pwGh® pnut htinn ininnghypujwpp hwuwy hidwGynpnh:
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(54-57) Qwumwnt) wnwewnpulplGtpn.

[ 54 ] y=7x=7 mnhnp nputhmd k f(x)=x*-5x+29 pmbyghwjh qpuphyp:
Gn(t) pnpwthiw( Ytunh wpughup:

[ 55 | Gulb f (X) =5-¢e" +Xx $pmbyghwjh dhdwqni)G wpdtipp:

[ 56 | Quiby f(x)=

sin %X‘ $niGyghwyh hhdbwud yupptipnipnibp:

Qu(ity a-h wikGuihnpp wpdbpp, nph ghiypnud f (X) = x> 9% + ax+ 2 pmbGyghwa
wadnn E wdpnng pywjhl ninnh ypw:

57
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(58-61) Q-nlt; wpumwhwjynnipyul wpdtpp.
10sin(2arctg3):

3X,X2 +3X2X, + 2%X, , npunbin X, -p b X,-pn X2 —8X+4 =0 hujwuwpiwG wpdwwnGbp Le:
1 logg 53-1
ol 3

4

3
g 1o
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(62-63) UtnuGhG npywd E hwlGpughmwpwh 6 huwnnp:

LwGh” tnubGwyny £ hGupwynp iptip wywytpnltphg jnipupwlsniphG mpudwnptyp
dtjwwl hwwnnn:

LwGh® tnuGuyny t hGuwpwynp wyn gpptipp nquuwynpt gpunupwynid wyGubu, np
1-hG U 2-pn hwwnnpGtipp (hGwG Ynnp-Ynnph:
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O Yhwnhg mwpywd b6 OA, OM, ON GwnwquipGhn wyGwbu, np ~MON =90°,

ZAON = Z/AOM =60°: A Ytanhg MON wGlyjwG YhunpnhG wwpjwsd & mynuhwjwug
hwppmipymG, npp OM L ON SwnwquypGtpp hwnmy t hwiwwwmwufuwGwpwp
C L B ytwtpnmui: H-n BC -h dh9Gwytun t:

Bh”w GG wprynp htimbyw) winnuiGhpp:

1)
2)
3)
4)
S)
6)

H-n OABC pnipghG wpnmwqowd qlnujhG dwytplniyph YaGupna k:
OA ninnph L MON hwippnipjul Juqiwd wilyymGp 60° k:

OAB tnwGljnilp YuGnGuynp k:

AH >OH :

ABC -G ninnuGyjul tonwGlyymaG t:

AOBC tplGhuwm wlyynilp dto & 45° —hg:
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Spwo t |x—2|> ax wihwijwuwpmdp (a-6 wwpuwdkun k):
Bh”w GG wprynp htimbyw) wannuiGhpp:

1)
2)

3)

4)

5)

6)

Swlijugwo a>9 phypnmd wlihwjwuwpnil niGh ngnuwb nioniy:

a =0 wpdtph nhypmd wlihwjwuwpiwl nonmdGtph puqunipnilp [2; + oo)
vhowlwph k:

a=1 wpdtph nhwpms wihwjwuwpiwl monsGtph puqinpmbn (—«o; 1]
vhowlwph k:

a=—1 wpdtiph nhiwypms wihwjwuwpdwl monuiGhph puqimpmnilp [-1; + o)
vhowlwpl k:

Q-nynipjnil niGh a-h dhwjl tpynt wpdbp, nph nhiypmy wihwjwuwpiwb
nonuiGtph pwquinipyniGG wdpnn9 pywjhG ninhn k:

(O; 1) vhowlwjph gwljugwo a-h nhiypnd wihwyjwuwnpnuin 2-hg vho jnonid
snibh:
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